REACTIES OP HET RAPPORT VAN DE IN HET ONDERZOEK BETROKKEN VERKOOPKANALEN (EN
ENKELE GEVOERDE MERKEN).

Context en toelichting

Het onderzoek betrof een willekeurige steekproef onder de kabelmaterialen (niet-Kabelkeur) bij de
grootste verkoopketens in Nederland, zodat er gezamenlijk een hoog marktaandeel kon worden bereikt.
Dat betekent dat we verwachten dat ook bij de niet-geteste winkelketens het ‘kant-en klare materiaal’ (niet
Kabelkeur) de afscherming in dezelfde orde van grote zal liggen. Het feit dat deze ketens (met hun
gevoerde merken) in het onderzoek niet specifiek worden genoemd, wil dus niet zeggen dat het probleem
daar ook niet zou spelen.

Reacties van de in het onderzoek betrokken verkoopketens en enkele merken

Hieronder worden de reacties van de onderzochte verkoopketens (en enkele merken) weergegeven. De
contactpersonen zijn bij Agentschap Telecom bekend.

112 KABELS (verkocht via Bol.com).
Reactie per mail:

‘Wij zullen aan de hand van het onderzoek van het Agentschap Telecom de kabellijnen gaan
onderzoeken om te achterhalen waar wij de kabels moeten verbeteren naar een minimale
noodzakelijke afscherming van zowel de kabel als de connectoren. Hiervoor zullen wij uiteraard in
contact moeten treden met onze diverse leveranciers. Verder zullen wij wel moeten bekijken of de
volledige markt, inclusief de telecomproviders, ook bereid is om aanpassingen te doen aan hun
kabels.’

INTERGAMMA en KARWEI
Reactie per mail:

‘Uiteraard betreuren wij de constateringen die door Agentschap Telecom gedaan zijn op de coax
kabels en connectoren die bij GAMMA en KARWEI verkrijgbaar zijn onder het OK en Q-link merk.
Deze producten verkopen wij al enige jaren zonder signalen te ontvangen over eventuele
storingen, er was bij ons geen aanleiding om dit te onderzoeken. Ondanks dat hier geen wettelijke
eisen voor gelden is dit uiteraard niet wenselijk, uiteraard willen wij geen artikelen verkopen
waarvan onze klanten mogelijk storingen kunnen ondervinden. Daarom zijn wij in verband hiermee
direct met de fabrikant in contact gegaan om te kijken waar wij verbeteringen kunnen doorvoeren
die deze mogelijke problemen wegnemen, het onderzoek hieromtrent loopt.’

PRAXIS

De reactie van Praxis, naar aanleiding van een telefonisch overleg. Praxis voert het merk Kopp waarvan
enkele kabels in de steekproef voorkwamen.

- In de totale verkopen van dit type van materialen heeft Praxis nog nooit een enkele klacht
ontvangen.

- het materiaal wordt in de winkel (PRAXIS) op een dusdanige manier aangeboden en
gepresenteerd dat het voor de consument duidelijk is welk materiaal Kabelkeur, ‘LTE proof’ of
ander materiaal is.

- Naast dit type van materialen verkoopt Praxis dus ook het Kabelkeur materiaal en ‘LTE proof’
materiaal.

- Praxis zal zich inspannen om bij de fabrikant het fabricageproces te verbeteren om zodoende de
afschermingswaarde van dit type kabel te verhogen.

BOL.COM

Reactie per mail:



‘Graag komen wij terug op uw vraag met betrekking tot de kabels. Onze productspecialisten
hebben er naar gekeken. Zij geven het volgende aan:

Wij hebben als bol.com besloten om alle artikelen te verkopen tenzij het verboden is volgens de
wet. Een enkele keer maken we hierin een uitzondering, bijvoorbeeld als blijkt dat artikelen niet
goed voor de volksgezondheid blijken te zijn (denk aan lachgas).

De genoemde artikelen zijn bekeken. We zien op dit moment geen negatieve reacties van klanten
en dus ook geen goede basis om dit artikel uit onze winkel te halen. We checken de kwaliteit van
artikelen regelmatig n.a.v. reacties van klanten en wanneer er aanleiding voor is halen we artikelen
uit onze winkel. We zullen het naar aanleiding van jullie bevindingen in de gaten houden.
Daarnaast gaan we bekijken of we een melding in onze winkel kunnen opnemen of een kabel
voldoet aan kabelkeur, zodat we onze klanten hier beter over kunnen informeren.’

Nogmaals dank voor de informatie.’



